



## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. január 26. 7 óra perc

Növénybiológiával, mikroszkópikus vizsgálatokkal, csiráztatási kísérletekkel foglalkoznak az abaujszántói járás gazdái

1958. január 26.

Az abaujszántói járásban nyolc ezüstkélaszos tanfolyam működik s még számos községben tanulnak rendszeresen a gazdák. Azokban a helységekből, ahol termelőszövetkezet van, a termelőszövetkezeti agronómusai, más községekben pedig a földművelésszervezeti és a községi gazdasági felügyelő irányításával ismerkednek a dolgozó parasztok a korszerű gazdálkodás követelményeivel. A tanfolyamokon és az előadásokon hétről-hétre több mint ezer tanuló vágó gazda vesz részt. Az előadásokat széleskörű kísérletek követik. Abaujszántón összegyűjtötték a község határában termő különböző gabonafajták magvait, s több határrészről földmintát vettek. Ebben csiráztatási kísérleteket folytatnak annak megállapítására, hogy melyik földben milyen gabonafajta fejlődik a legjobban. A tervek szerint ezt a kísérletet tavasszal szántóföldi parcellákon megismétlik.

Más községekben mikroszkópok alatt vizsgálják a magvak és növények szerkezetét. Gyorsan fejlődő növényekkel, - mint például a borsó, - műtrágya-kísérleteket végeznek. Az előadásokon elhangzottak alapján számos dolgozó paraszt odahaza is csiráztatással próbálja ki a tavasszal vetésre kerülő termények magjait. A kísérletek alapján már eddig több mint 120 dolgozó paraszt jelentkezett vetőmagserére, minthogy saját vetőmagja nem felelt meg a kívánalmaknak. /MTI/

..

Nyugati exportra vízhatlan halászkabátokat készít a Szegedi Ruhagyár

1958. január 26.

A Szegedi Ruhagyárban évek óta most először készítenek exportcikkét: vízhatlan halászkabátok gyártását kezdték meg nyugati államok megrendelésére. A Szegeden készített, fekete színű, szintetikus műanyag kabátokban az Atlanti-óceán európai partvidékein halásznak majd. Az év végéig 20.000 halászkabát készül. /MTI/

..

B 2. kiadás 1958. január 26. 7 óra 05 perc

Ferenczy Noémi utolsó nagy gobelin művét két tanítványa fejezi be

1958. január 26.

A kecskeméti kézművészeti alkotóházban dolgozik a nemrég elhunyt Ferenczy Noémi két tanítványa: Prelicza Katalin és Pintér Éva. A fiatal gobelinművésznők az Iparművészeti Főiskola elvégzése után is szoros kapcsolatot tartottak mesterükkel. Ferenczy Noémi tanácsaival segítette őket most készülő, első nagy munkájuk: a Várpalotai Szénbányászati Tröszt művelődési házába kerülő faliszőnyeg megalkotásában, amelyet bemutatnak majd a brüsszeli világkiállításon is.

Ferenczy Noémi végrendeletében a birtokában levő értékeket hat legtehetségesebb tanítványának adományozta. Prelicza Katalin és Pintér Éva több mint száz kartont, vázlatokat és rajzokat, két nagyméretű gobelint és a művésznő édesapjának, Ferenczy Károlynak több festményét örökölte. A festményeket és a gobelinieket az örökösök a Nemzeti Galériának ajándékozzák. A vázlatokat, rajzokat kiállításokon mutatják be Kecskeméten.

A két tanítvány a mester halála után félbeszakította munkáját, hogy a nagy művésznő kívánságának eleget tehesen. Ferenczy Noémi utolsó művét, a Hazatérő lányok című gobelint már nem tudta befejezni, ez a feladat most két tehetséges tanítványára hárult. /MTI/

Huszonkét új mezőgazdász a Heves megyei termelősövetkezetekben

1958. január 26.

Heves megyében mind több termelősövetkezet kér szakképzett, gyakorlott agronómust. Az elmúlt héten ismét tíz - ebben az évben már 22 - új szakember kezdte meg a munkát a megye közös gazdaságaiban. Most már több mint 60 agronómus dolgozik a Heves megyei termelősövetkezetekben. /MTI/

Télen is három családi házhoz elegendő téglát égetnek naponta a Heves megyei téglagyárak

1958. január 26.

A Heves megyei téglagyárakban télen sem szünetel teljesen a termelés. A nagyjavításokon kívül rendszeresen égetik a téglát, amelyet még a tél beállta előtt préseltek és szárítottak. A hasznos tartalékból jelenleg naponta három családi ház felépítéséhez elegendő téglát adnak az építőiparnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958. január 26. 7 óra 10 perc

Javítják a cigányok életkörülményeit Komárom megyében

1958. január 26.

A Komárom megyei tanács a társadalmiszervezetekkel közösen foglalkozik a cigányság helyzetének javításával. A cigányoknak romépületek bontásából származó anyagot juttatnak. A foglalkoztatásukra pedig kosárfonó- és kertibuter készítő szövetkezeteket alakítanak. A nagyobb településeken egy-egy egészségügyi felelőst képeznek ki, aki ügyel a tisztasági követelmények megtartására. Gondoskodnak a cigány-gyermekek iskoláztatásáról, az írástudatlan felnőttek részére pedig tanfolyamokat indítanak. /MTI/

Szakcsoportot alakított a tizgelsei asszony

1958. január 26.

A Zala megyei Gelse községben a földművelőszövetkezetek nőtanácsa tíz tagja a községi tanács által adott 14 hold szántóterületen szakcsoportot alakított. Ugy határoztak, hogy az idén öt holdon cukorrépát termelnek, kilenc holdon pedig bibort vetnek magtermesztésre. Már meg is kötötték a szerződést a földművelőszövetkezettel. Az alakuló ülésen hozott határozat szerint minden munkát közösen végeznek, s az eddig működő szakcsoportoktól eltérően, a végzett közös munka alapján osztják szét majd a jövedelmet. A megyében ez az első nőkből alakult termelési szakcsoport, egyben pedig a megye százharmincadik szakcsoportja. /MTI/

Az első negyedévben 58.000 takarót gyárt exportra a Szombathelyi Takarógyár

i Vid Ki Szl P 1958. január 26.

A Szombathelyi Takarógyár ebben a negyedévben 58.000 takarót gyárt exportra. Ebből 44.000 könnyű takarót a forró égővi afrikai országokba, 14.000 finomabb minőségű gyapjutakarót pedig a nyugati országokba küldenek. A Szombathelyi Takarógyárban készült takarókkal szerelik fel a Gheorghiu-Dej Hajógyár exportra készülő hajóit. /MTI/

Hatvanban autóbusz várótermet építenek

1958. január 26.

Hatvanban az autóbuszok utasainak 400.000 forint beruházással 50 személyes várótermet építenek. A váróterem még az év első felében elkészül. /MTI/

B 2. kiadás 1958. január 26. 7 óra 05 perc

Ferenczy Noémi utolsó nagy gobelin művét két tanítványa fejezte be

1958. január 26.

A kecskeméti kézművészeti alkotóházban dolgozik a nemrég elhunyt Ferenczy Noémi két tanítványa: Preflicza Katalin és Pintér Éva. A fiatal gobelinművésznők az Iparművészeti Főiskola elvégzése után is szoros kapcsolatot tartottak mesterükkel. Ferenczy Noémi tanácsaival segítette őket most készülő, első nagy munkájuk: a Várpalotai Szénbányászati Pröszt művelődési házába kerülő faliszőnyeg megalkotásában, amelyet bemutatnak majd a brüsszeli világkiállításon is.

Ferenczy Noémi végrendeletében a birtokában levő értékeket hat legtehetségesebb tanítványának adományozta. Preflicza Katalin és Pintér Éva több mint száz kartont, vázlatokat és rajzokat, két nagyméretű gobelint és a művésznő édesapjának, Ferenczy Károlynak több festményét örökölte. A festményeket és a gobelinieket az örökösök a Nemzeti Galériának ajánlkozzák. A vázlatokat, rajzokat kiállításokon mutatják be Kecskeméten.

A két tanítvány a mester halála után félbeszakította munkáját, hogy a nagy művésznő kívánságának eleget tehesse. Ferenczy Noémi utolsó művét, a Hazatérő lányok című gobelint már nem tudta befejezni, ez a feladat most két tehetséges tanítványára hárult. /MTI/

Huszonkét új mezőgazdász a Heves megyei termelős zövetkezetekben

1958. január 26.

Heves megyében mind több termelészövetkezet kér szakképzett, gyakorlott agronómust. Az elmúlt héten ismét tíz - ebben az évben már 22 - új szakember kezdte meg a munkát a megye közös gazdaságaiban. Most már több mint 60 agronómus dolgozik a Heves megyei termelészövetkezetekben. /MTI/

Télen is három családi házhoz elegendő téglát égetnek naponta a Heves megyei téglagyárak

1958. január 26.

A Heves megyei téglagyárakban télen sem szünetel teljesen a termelés. A nagyjavításokon kívül rendszeresen égetik a téglát, amelyet még a tél beállta előtt préseltek és szárítottak. A hasznos tartalékból jelenleg naponta három családi ház felépítéséhez elegendő téglát adnak az építőiparnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958. január 26. 7 óra 10 perc

Javítják a cigányok életkörülményeit Komárom megyében

1958. január 26.

A Komárom megyei tanács a társadalmiszervezetekkel közösen foglalkozik a cigányság helyzetének javításával. A cigányoknak romépületek bontásából származó anyagot juttatnak. A foglalkoztatásukra pedig kosárfonó- és kertibuter készítő özövetkezeteket alakítanak. A nagyobb településeken egy-egy egészségügyi felelőst képeznek ki, aki ügyel a tisztasági követelmények megtartására. Gondoskodnak a cigány-gyermekek iskoláztatásáról, az írástudatlan felnőttek részére pedig tanfolyamokat indítanak. /MTI/

Szakcsoportot alakított tiz gelsei asszony

1958. január 26.

A Zala megyei Gelse községben a földművesszövetkezet nőtanácsa tíz tagja a községi tanács által adott 14 hold szántóterületen szakcsoportot alakított. Ugy határoztak, hogy az idén öt holdon cukorrépát termelnek, kilenc holdon pedig bibort vetnek magtermesztésre. Már meg is kötötték a szerződést a földművesszövetkezettel. Az alakuló ülésen hozott határozat szerint minden munkát közösen égetnek, s az eddig működő szakcsoportoktól eltérően, a végzett közös munka alapján osztják szét majd a jövedelmet. A megyében ez az első nőkből alakult termelési szakcsoport, egyben pedig a megye százharmincadik szakcsoportja. /MTI/

Az első negyedévben 58.000 takarót gyárt exportra a Szombathelyi Takarógyár

i Vid Ki Szi P 1958. január 26.

A Szombathelyi Takarógyár ebben a negyedévben 58.000 takarót gyárt exportra. Ebből 44.000 könnyű takarót a forró égővi afrikai országokba, 14.000 finomabb minőségű gyapjutakarót pedig a nyugati országokba küldenek. A Szombathelyi Takarógyárban készült takarókkal szerelik fel a Gheorghiu-Dej Hajógyár exportra készülő hajóit. /MTI/

Hatvanban autóbusz várótermet építenek

1958. január 26.

Hatvanban az autóbuszok utasainak 400.000 forint beruházással 50 személyes várótermet építenek. A váróterem még az év első felében elkészül. /MTI/

B 4. kiadás 1958. január 26. 7 óra 20 perc

Önkiszolgáló sertészető

1958. január 26.

Az állattenyésztőket már régóta foglalkoztatja a gondolat, hogyan tudnák a sertések takarmányértékesítő képességét fokozni, s a hizalási időt megrövidíteni. Megállapították, hogy az egyszerre felvett takarmányt az állatok öt óra alatt megemésztik, s így ha nyolc óránként kapnak enni, a sertések gyomra három órán át üres.

A Mezőgazdasági Gépjavító Tröszt dolgozói most olyan sertészetőt készítettek, amely az állatoknak a legmegfelelőbbben adagolja a takarmányt. Lényegében a sertések önmagukat szolgálják ki, akkor esznek, amikor megéheznek. A sertés-önnetetőkkel végzett kísérletek sikerre vezettek. Nagytétényben egyes hizócsoportoknak 24 százalékról herminora emelkedett a takarmányértékesítése, s ugyanakkor rövidebb idő alatt hiztak meg az állatok. Számítások szerint az önetetőkkel a hizaladék kapacitását is jobban ki lehet használni, mert egy évben nem két, hanem három falkát lehetne hizlalni. Az idén 5000-6000 önetetőt szándékoznak vésárolni a hizaladék és gazdaságok. /MTI/

-.-

Fokozzák a takaréktűzhelygyártást a Győri Szerszámgépgyárban

1958. január 26.

A Győri Szerszámgépgyár dolgozói ebben az évben huszezerrel több takaréktűzhelyet készítenek, mint a múlt esztendőben. A termelés fokozása érdekében olyan műszaki intézkedéseket fogantatosítottak, amelyek gyorsítják és gazdaságosabbá teszik a szalagrendszerű gyártást. A termelési költségeket körülbelül öt százalékkal csökkentik. /MTI/

-.-

Vas megyében az idén újabb 15 községet villamosítanak

1958. január 26.

Vas megyében a felszabadulás előtt mindössze két városban és negyven községben volt villany. Azóta 170 községbe vezették be, az idén pedig további 15 községben váltja fel a petróleum lámpát a villanyvilágítás. Az érdekelt községek lakossága mintegy négy millió forinttal járul a villamosításhoz. /MTI/

-.-

B 5. kiadás 1958. január 26. 7 óra perc

A magyar dolgozók tiltakozása a nyugati háborús készülődések ellen

1958. január 26.

Az Országos Békatanács címére mindennap az ország különböző vidékeiről sok levél és távirat érkezik, amelyekben üzemek és hivatalok dolgozói, falusi és városi békegyűlések résztvevői, megyei és járási békebizottságok tagjai fejezik ki egyetértésüket a moszkvai békekiáltvánnyal és tiltakoznak a tömegpusztító fegyverek használata ellen. Különösen nagy felháborodást keltett a nyugat-európai atomrakéta-kilövőhelyek létesítésének terve.

Mint a táviratokból is kitűnik, az európai atommentes övezetre vonatkozó lengyel javaslatot hazánkban is örömmel fogadják a dolgozók. "Az emberiség életének védelme, a munkával termelt javak és a természeti kincsek védelme érdekében tiltakozunk a háborús készülődések ellen" - írja táviratában Szelevény község tanácsa. A mezőtúri békegyűlés háromszáz résztvevője a NATO országokban tervezett rakétabázisok felállítására ellen tiltakozik, követeli a tömegpusztító fegyverek eltávolítását és csucsértékelését Kélet és Nyugat között. Bugac község dolgozói az Országos Békatanácshoz intézett táviratukban helyeslik az atommentes övezetre vonatkozó lengyel tervezetet és követelik, hogy hívják össze a nagyhatalmak államfői értekezletét. A zámolyi Petőfi Tsz zárszámadási közgyűléséről érkezett távirat többek között ezeket mondja: "Egyhanglag követeljük a tömegpusztító fegyverek betiltását, mert békében akarunk élni, termelni és építeni".

Kungyalu község békegyűléséről az Országos Békatanácshoz intézett táviratukban többek között ezt írják: "A nyugati hatalmak fogadják el a Szovjetunió javaslatát és a kormányfők kezdjenek tárgyalásokat. Követeljük, hogy a nyugati országok rádióján szüntessék meg a hazánk és a népi demokratikus országok ellen folytatott házorgalmakat". A baktalórántházi járási békeaktiváról érkezett távirat kijelenti: "Még vannak a világ béke megőrzésének feltételei. Ezért követeljük, hogy a nagyhatalmak vezetői tárgyalások útján oldják meg a vitás kérdéseket".

Táviratot küldtek még az Országos Békatanácshoz a nagykálói járási tanács, a Győrszentiváni Földművelésügyi szervezet dolgozói, a Pásztói Állami Gazdaság dolgozói, a tiszakürti községi tanács, Csépa község dolgozó lakossága, Nőgrád község békegyűlése, Szolnok város asszonyainak békegyűlése, a kunszentmiklósi pedagógusok, "Iszavasvári község tanácsa, a Zala megyei nőtanács, a ceglédi földművelésügyi szervezet nőbizottsága és még sokan mások. /MTI/

---

B 6. kiadás 1958. január 26. 7 óra 30 perc

Egy millióháromszázezer esirktét keltetnek tavasszal Bács megye keltetőállomásain

1958. január 26.

A Bács megyei tanács három keltetőállomása a tavasz folyamán 1,300.000 esirktét keltet. A szükséges tojásokat a megye husz mintaközségében gyűjtik, ahol 150.000 vérvizsgált, fejtitiszta tyúkot tartanak nyilván. Csupán a Kecskeméti keltetőállomásra több mint ezer környékbeli gazdálkodó szállítja a tojást. A keltetésre kerülő csirkék legnagyobb része a Kiskunságban honos sárgamagyar fajta. A naposcsibékre máris megkezdtek a rendelések előjegyzését. /MTI/

Újfejta laboratóriumi gép az aszfaltutak "receptjének" összeállítására

1958. január 26.

Várhelyi Jenő, a Csongrád Megyei Utfenntartó Vállalat mérnöke új típusú laboratóriumi készülékeket szerkesztett az utburkolatok és azok anyagának vizsgálatára. Az elektromos fűtésű aszfaltkeverő segítségével előre meg lehet állapítani az aszfaltburkolatok "receptjét". Addig ugyanis - mielőtt megkezdtek volna egy hosszabb ut építését - kísérleti utszakaszt kellett építeni. Ebből határozták meg azután, hogy az aszfaltutat alkotó ötféle anyagot milyen arányban keverjék, hogy a követelménynek legjobban megfeleljen.

A másik új készülék a reométer, ugyancsak a laboratóriumban állapítja meg az ut teherbíró képességét és azt, hogy az utanyagok hogyan viselkednek a nyomásra és a hőmérséklet változásaira. /MTI/

Két fehérneműkészítő üzem létesül Zalában

1958. január 26.

A Zala megyei tanács végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy az idén Zalaegerszegen és Nagykanizsán fehérneműkészítő üzemeket létesít. A két üzem, az előzetes számítások szerint, mintegy 500-600 nődolgozót alkalmaz. /MTI/

B 7. kiadás 1958. január 26. 9 óra - perc

Országsszerte élénkül a népfront-bizottságok munkája

1958. január 26.

A Hazafias Népfront Szolnok megyei bizottsága megtárgyalta a népfront-mozgalom megyei eredményeit és a további feladatokat. Kiegészítették a bizottságot és annak elnökségét is.

A székesfehérvári városi bizottság megalakította jogügyi bizottságát, amelynek tagjai minden héten ingyenes jogi tanácsadást tartanak.

A Békés megyei népfront-bizottság a Viharsarki hónapok idején nagyüzemi mezőgazdasági kiállítást is rendez. A kiállítás előkészületeit már megkezdtek. Az előzetes tervek szerint Békéscsabán lesz a kiállítás: az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek legszebb állataikat mutatják be.

A Fejér megyei Polgári Községben a népfront kezdeményezésére már több ezer forint értékű társadalmi munkát végeztek. Megszervezték a gazdakört is és aranykalászos tanfolyamot indítottak. Most a bizottságot bővítették: újabb 60 dolgozót vontak a népfront munkájába.

A Somogy megyei bizottság számos faluban rendezett vitát a népfront feladatairól. Az eddigi megbeszélések, a dolgozók javaslatai alapján a megyei elnökség a jövő héten beszéli meg a további tennivalókat.

Az októberben Salgótarjánban megnyitott országos ellenforradalmi kiállítást a népfront Nógrád megyei dokumentumokkal bővítette ki. Addig csaknem 30.000-en nézték meg a kiállított anyagot, amelyet a megye 15 nagyobb községében is bemutatnak. /MTI/

Napi tízezer köbméter teljesítményű biogázgyár létesítését tervezik Székesfehérvárott

1958. január 26.

Székesfehérvárott napi 10.000 köbméter teljesítményű biogázgyár felépítését tervezik. A szakemberek már megtartották a szemlést, hogy a tervek kidolgozásához szükséges adatokat összegyűjtsék. A biogázüzem első sorban kukoricaszárból és egyéb mezőgazdasági hulladékból állítja majd elő a gázt. /MTI/



B 8. kiadás 1958. január 26. 10 óra - perc

Fürdők vizellátására hasznosítják a nádudvari és a hajduböszörményi melegforrások vizét

1958. január 26.

Hajduböszörmény és Nádudvar lakosságának régi vágya a melegvízű fürdő, amelynek megvalósítására mindkét helyen megvan a lehetőség. Hajduböszörményben már elkészítették a medencét, de a melegvízű forrás kiapadt. Később megállapították, hogy dugulás történt. "Zárt ezer méter mélységben harminc ugynevezett "belövést" végeztek és most percnként 200 liter 60 fokos viz tör fel. A melegvizet egyelőre az árokba folyik, a nyáron azonban feltöltik a nyitott medencét és lesz melegvízű fürdője a városnak.

Nádudvar határában, olajkutatás közben, 82 fokos melegvizet tört fel. Ezt a kutat becementezték és most a tanács azon fáradozik, hogy felépítse a fürdőt. Ehhez 700 ezer forintot van szüksége. A lakosság jelentős értékű társadalmi munkát vállalt. /MTI/

Nagyarányu talajvédelmi munkára készülnek a Kapos völgyében

1958. január 26.

Somogy megyében a Kapos folyó áradása minden évben sok kárt okoz mintegy 55.000 holdnyi szántó, rét és legelő területen. Ennek megszüntetésére a megyei talajvédelmi bizottság tervet dolgozott ki. A talajvédelem célja: Dombóvárig megakadályozni a további talajeróziót, megszüntetni a kaposvölgyi árvizeket, azontul a Baranya-patak és a Koppány-patak szabályozásával vízgyűjtő területének talajvédelmi munkálataival igyekeznek a középső és az alsó szakasz árvízveszélyét megszüntetni.

A három éves terv során több mint három millió forintot fordítanak a feladatok megvalósítására. A helyszíni felmérések még ebben az évben megkezdődnek. /MTI/

Korszerűsítik a mátradereskei téglagyárat

1958. január 26.

A Borsod-Heves Megyei Téglagyári Egyesüléshez tartozó mátradereskei téglagyárat "megfiatalítják". A régi épületből csupán az elmúlt években készült új szárító és kemence marad meg, a gyár többi részét átépítik. A munkát már megkezdték és előreláthatóan a jövő évben sor kerülhet a téglák és cserépek gyártására. /MTI/

B 9. kiadás 1958. január 26. 12 óra - perc

Új kezdeményezésekkel erősítik tömegkapcsolataikat Nógrád megye tanácsai

1958. január 26.

Nógrád megye tanácsai nagy figyelmet fordítanak arra, hogy szoros kapcsolatot teremtsenek a lakossággal. Ennek érdekében az elmúlt időben több kezdeményezés született a megyében.

Egyik legeredményesebb az, hogy a járási tanácsulészeket, a titkári és az elnöki értekezleteket egy-egy járásban mindig más-más községben tartják meg. Meghívják ezekre a községi tanácstagokat, az állandó bizottságok tagjait és az önként vállalatok, szervek vezetőit. Igen nagy érdeklődés kísérte a Hollókőn megtartott elnöki-titkári értekezletet, valamint a Szarvasgőden megrendezett pásztói járási tanácsulést.

A másik jó tapasztalat a tömegkapcsolat szélesítésére, hogy a megyei és a járási tanácsok mind nagyobb számban vesznek részt a körzetükhöz tartozó községi tanácsuléseken és nagyobb tapasztalatokkal, jártasságukkal sok segítséget adnak a helyi vezetőknek.

Ezeknek a módszereknek jelentős részük van abban, hogy Nógrád megye választói napról-napra nagyobb bizalommal támogatják a tanácsok munkáját. /MTI/

Átépítik a Lillafüred-Hollóstató közötti utat

1958. január 26.

A Lillafüred-Hollóstató közötti megrongálódott utat az idén másfélmillió forintos költséggel átépítik. A négy és fél-kilométeres utszakaszt bitumenes hengerlésű burkolattal látják el. A munkát a tavasszal kezdik meg és a nyáron befejezik. /MTI/

Nagy magyar feltalálók

1958. január 26.

a címe dr. Vajda Pál munkájának, amely a Zrínyi Kiadó egyik közzeli újdonsága. Népszerű nyelven ismerteti a legjelentősebb magyar feltalálók életét és munkásságát. A könyvet a feltalálók lexikona és részletes bibliográfia egészíti ki. /MTI/

B 10. kiadás 1958. január 26.

12 óra 30 perc

A kerületi pártbizottság támogatja a rákoskereszturi termelőszövetkezeteket

1958. január 26.

Rákoskeresztur három termelőszövetkezetének - a Dózsa, a Micsurin és a Kossuth Tsz-nek - rendszeres politikai és szakmai segítséget nyújt a XVII. kerületi pártbizottság. Különösen idei feladatukban a belterjes gazdálkodás megvalósításában igyekszik támogatni a közös gazdaságokat. A pártbizottság gondoskodik képzett mezőgazdászokról, akik a termelőszövetkezeti tagoknak előadásokat tartanak a belterjes gazdálkodásról, a jövedelmező termelésről, ismertetik az MSZMP mezőgazdasági töziseit és a mezőgazdaságra vonatkozó párt és kormányhatározatokat, megbeszélik velük a szövetkezeti vagyon védelmének kérdéseit. A pártbizottság segít létrehozni a rákoskereszturi gazdakört, ahol lehetőség nyílik majd a termelőszövetkezetiek és az egyének közös tanácskozássaira, a gazdálkodás kérdéseinek megvitatására. /MTI/

..-

Tizenegy millió forint a miskolci lakóépületek tatarozására

1958. január 26.

Miskolc város tanácsa az idén 11 millió forintot költ a lakóépületek tatarozására. Ebből az összegből a város belterületén levő épületeken kívül rendbehozzák a perkenyerületek lakóházaiknak egy részét is. Nyolc műemlékké nyilvánított házat korabeli stílusban állítanak helyre. A terveket a Miskolci Tervező Iroda készíti a városi levéltárban található korabeli építési rajzok alapján.

Megkezdik két romos épület lebontását is. Az egyik épület helyén négyemeletes búrházat emelnek, a másik helyén pedig új utcát nyitnak, amellyel a belváros túlszűfolt forgalmat tehermentesítik. /MTI/

..-

B 11. kiadás 1958. január 26. 13 óra - perc

Élénkül a vidék zenei élete

1958. január 26.

A téli hónapokban a vidéki városokban is fellendült a zenei élet. A hivatásos és öntevékeny zenekarok, kórusok színvonalas műsorokkal szórakoztatják a zenekedvelőket.

A szekszárdi Liszt Ferenc Állami Zeneiskola hangversenyein Budapest és más városok neves művészei is szerepelnek. Márciusban megrendezik a zeneiskola tanárainak hangversenyét. Áprilisban a pécsi filharmoniai zenekar vendégszerepel Szekszárdon. Májusban az Állami Operaház művészeinek közreműködésével ária- és dalest rendezését tervezi a zeneiskola.

A székesfehérvári állami zeneiskola tanszakain az idén 681 növendék tanul. Az intézet 32 tanára a város- és a megye zenei életében is tevékenyen részt vesz. Rendszeresen megtartják a hagyományos tanári hangversenyeket. Ezenkívül a városban, illetve a megyében rendezett ünnepségeken is közreműködnek az intézet művésztanárai. A megyei tanács szimfonikus zenekara, - amely a zeneiskola tanáraiból és legtehetségesebb növendékeiből alakult - most a magyar zeneszerzők estjére készül. Ennek műsorában Erkel, Liszt, Weiner és Bartók művei szerepelnek.

A sztáinvárosi közönség is kedveli az ősszel kezdődött hangverseny-sorozat havonként ismétlődő előadásait. Februárban magzenekari estet rendeznek, amelyen Garai György hegedűművész is fellép. Márciusban a Sevillai borbély-t adják elő a Bartók Béla Művelődési házban. A város öntevékeny ének- és zenekarai már a tavaszra készülnek. A vasmű kórusa és az iskolák énekkarai nagyszabású hangversenyt rendeznek tavasszal. A városi szimfonikus zenekar is új számokat tanul. A fuvószenekar a tavaszi és nyári hónapokban vasárnaponként térzenét ad.

Debrecenben a kórusmozgalom fellendítésére megnyitották a kórusvezetők klubját. A klub feladata, hogy életre keltse, újjászervezze a régi, neves debreceni énekkarokat.

Tolna megyében kórusvezető-tanfolyam indítását tervezik. A nyáron kezdődő tanfolyamon képezik ki a közéleti énekkarok vezetőit. Már most, a téli hónapokban is, szakemberek látogatják a jelenleg működő énekkarokat, hogy szakmai segítséget nyújthassanak munkájukhoz. /MTI/

..-

B 12. kiadás 1958. január 26. 13 óra 40 perc

Nyári vásárt rendeznek Sztálinvárosban

1958. január 26.

A sztálinvárosi tanács végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy az idén megrendezik a második sztálinvárosi vásárt. A nyári vásár a tervek szerint augusztus 16-án nyílik és előreláthatólag három-négy napig tart. /MTI/

Tanméchészetet szerveznek Pécssett

1958. január 26.

Pécssett működik a legnagyobb baranyai méhész szakcsoport. Jelenleg 328 tagja van és a méhcsaládok száma meghaladja a háromezerkétszázat. A méhészeti munka eredményesebbé tétele érdekében a szakcsoport tagjai legutóbbi gyűlésükön elhatározták, hogy tanméchészetet szerveznek.

A tanméchészetet közös alapról hozzák létre, oly módon, hogy minden tag 100 forinttal járul hozzá. A szervezés már megkezdődött, sokan be is fizették a célrészjegyeket, úgy, hogy megkezdhetők a szükséges felszerelés beszerzése. Eddig hat kaptárt és 16 kiló míliapecet vásároltak, több méhész pedig felajánlotta, hogy méhcsaládokat ad ajándékba. A tanméchészetben, amely az első lesz az országban, előreláthatólag már nyáron megkezdik a fiatal, kevésbé tapasztalt méhészek szakképzését. /MTI/

Exportra is készít vizierőművekhez és turbinákhoz helyzetkapcsoló berendezéseket az EDASZ vizierőműveket automatizáló üzeme

1958. január 26.

A Szombathely melletti Herény községben 1956 óta működik az Északdunántúli Áramszolgáltató Vállalat vizierőműveket automatizáló üzeme. Az elmúlt két évben az üzem a megyében hét, az ország más területén pedig három vizierőművet automatizált. Az automatizáló üzem az idén már exportra is készít vizierőművekhez és turbinákhoz helyzetkapcsoló berendezést. A minden követelménynek megfelelő mintapóldányt már elkészítették. Exportra egyelőre harmincat gyártanak. /MTI/

B 13. kiadás 1958. január 26. 14 óra 55 perc

Időjárásjelentés

1958. január 26.

A Meteorológiai Intézet jelenti január 26.-án, vasárnap délben 12 órakor:

Párás, derült, hideg idő

Közép-Európa felett továbbra is erős anticiklon helyezkedik el. Nyugat-Európára azonban már az atlanti-óceáni ciklon terjesztette ki uralmát. Közép-Európában általában derült, párás, sok felé ködös az idő, s a hőmérséklet a déli órákban sem emelkedik a 0 fok fölé, addig Franciaország nyugati felében, Angliában és Norvégia délnyugati részén plusz 2-plusz 6 fok között hőmérsékletet mértek. A Balkánon és a Szovjetunió európai területén a dél felől felsikló enyhébb levegő hatására több felé van gyenge, vagy mérsékelt havazás.

Hazánkban szombaton sok felé párás, ködös volt az idő, a hőmérséklet mínusz 1-mínusz 3, délkeleten mínusz 4-mínusz 7 fokig emelkedett. Ma hajnalra keleten és északkeleten, mínusz 4-mínusz 7, a déli részeken mínusz 12-mínusz 16 fokig, míg az ország többi részén mínusz 8-mínusz 12 fokig süllyedt. Csapadékot nem jelentettek.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 6,2 fok volt, 4,7 fokkal alacsonyabb, mint a sok évi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet mínusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfőn estig: Általában párás, derült, hideg idő. Azonban hétfőn a déli-délnyugati részeken felhősödés indul meg. Mérsékelt, változó irányú szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: mínusz 7-mínusz 10 fok között, helvenként mínusz 10 fok alatt. Várható legnagyobb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 1-mínusz 4 fok között. /MTI/

Művelődési híradás avattak vasárnap Zalaiban

1958. január 26.

A Zala megyei Ujudvar községben vasárnap délelőtt az egész falu népe ünnepre gyűlékezett, felavatták a négyszáz személy befogadására alkalmas új művelődési otthont, amelynek minden egyes tégliját saját erejükből teremtették elő s maguk is építették. Értéke meghaladja a 300.000 forintot. Délután a helyi KISZ-szervezet nemrég megalakult művészeti csoportja szórakoztatta az ujudvariakat. A KISZ szervezet együttesének műsora után farsangi bálón vigádtak a fiatalok. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1958. január 26. 15 óra 25 perc

Népfrent-nap, borkiállítás, tömegszervezeti kulturális seregszemle Hevesen

1958. január 26.

Január utolsó vasárnapja valamennyi tömegszervezet összefogásával eseménydús nap volt Hevesen. A nap a Hazafias Népfrent, a KISZ és a Nótanács rendezésében megtartott békegyűléssel kezdődött. Ortutay Gyula, a Hazafias Népfrent főtitkára ismertette a bel- és külpolitikai élet legújabb eseményeit, a népfrent kezdeményezéseit.

Ugyancsak a helyi népfrent-bizottság kezdeményezésére indult meg a községben az elmúlt hónapokban az itt honos homokszőlők felújításának, a bortermelés fellendítésének mozgalma. Ennek első eredményeiről, valamint a hevesi bortermelés multjáról adott számot az a borkiállítás, amely vasárnap délelőtt nyílt meg Hevesen. Százhusz szőlősgazda legjobb, legzamatosabb hevesi borait mutatták be, majd megvitatták a fejlesztési terveit is. A bírálóbizottság sokszáz borminta közül Oszlánci József erdőtelki, Antal János és Csóti József hevesi gazdáknak ítélte az elsőséget rizling, nagy-burgundi és ezerjő boraikért. A legjobb kilenc termelőnek a községi tanács pénzjutalmat osztott ki. A legjobb termelőszövetkezetek és állami gazdaságok elismerő oklevelet kaptak.

A kiállítást követő borkostolón a házigazdák a Nótanács tagjai voltak, a földművelőszövetkezeti nébizottság nagy tetszéssel fogadott műsoros esttel köszöntötte a tömegszervezeti nap részvevőit. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1958. január 26. 16 óra 25 perc

Torma Imre emlékkiállítás nyílt Makon

1958. január 26.

Vasárnap délelőtt Makon, a József Attila múzeum terméiben Torma Imre emlékkiállítás nyílt, a neves makói festőművész halálának negyedik évfordulója alkalmából.

A makói táj hű megőrkítőjének csupán a városban, közületek és magánosok tulajdonában levő több mint 200 olajfestménye közül hetvenegyet válogattak ki a kiállítás megrendezői. A képek hangulatos marosmenti tájakot, virágcsendéletet, alföldi embertípusokat: halászsokot, szántóvető parasztokat ábrázolnak.

Torma Imre emlékének azrel is adozik most városa, hogy Makó egyik utcáját róla nevezték el. /MTI/

Iz almas és vidám uttörő próba a sztálinvárosi kikötő parton

1958. január 26.

Vidám uttörők zajától volt hangos vasárnap délelőtt a sztálinvárosi kikötőpart és a Szalki-sziget. Uttörő próbát tettek a sztálinvárosi II. Rákóczi Ferenc és a Hámán Kató uttörőcsapat leendő örsvezetői. A csaknem öt kilométeres havas, árkos-bokros és szakadékos terepen sokféle akadállyal kellett fiuknak és lányoknak megküzdniök és többféle uttörő-feladatot megoldaniök. Kirándulási tervet és térképvázlatot kellett például készíteniök, elsősegélyt nyújtaniök, morse utasítást olvasniök és követniök, gombot kellett felvinniök, kötélhágcsón átkelniök, s végül a Szalki-szigeti erdőn sátrat verniök és ebédre tojást kellett sütniök. A feladatokat nagyjából ügyesen megoldották, csak a tojás-sütésnél volt néhány pajtás zavarban, utközben ugyanis sok tojás eltört. De kisegítették egymást ebéddel is. Mint ahogy sokan az uttörőtörvény szerint jártak el akkor is, amikor az erdei uton velük szemben járó, vagy mellettük elhaladó rőzsétvivő öregasszonynak segítettek. Ezért külön jutalompontot kaptak. A fiuk csoportjai ügyesebbek voltak a lányoknál, még a tüzekésben és a rántottasütésben is. A legjobb uttörő csoport Láncai Richárd, valamint Csik Gyula csoportja voltak, ők szereztek a legtöbb pontot. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. január 26. 16 óra 40 perc

Békonagygyűlések a Jászapáti járásban

1958. január 26.

A Szolnok megyei jászapáti járás több községében vasárnap békonagygyűlést tartottak, melyeken kiegészítették a Hazafias Népfront községi bizottságait és megválasztották a járási küldötteket.

Jászapátiin ötszázötvenen vettek részt a nagygyűlésen, előadó Kökény István, a járási pártbizottság titkára volt. Jászkiséren ugyancsak népes hallgatóság előtt Ungor Tibor a járási pártbizottság másodtitkára számolt be az időszakos eseményekről. Abonyi Lajos, a járási tanács elnöke Jászládán, Győri Gyula országgyűlési képviselő pedig Jászszentendrőn tartott előadást. /MTI/

Az első "Apák napja" Egerben

1958. január 26.

Vasárnap elsősorban ünnepelték Egerben az apákat. Az ünnepségeket a helyi Nőtanács rendezte s már szombaton délután, az általános és a középiskolákban kezdődtek. Ezekben a tanulók édesapjuknak vidám műsorokkal és sajátjuk által készített ajándékokkal kedveskedtek.

Vasárnap délelőtt a város szakszervezeti színházának nagytermében az összegyűlt többszáz résztvevő előtt Dezséry Ászló, a Magyar Rádió és Televízió munkatársa mondott beszédet, majd pedig változatos szórakoztató műsor következett.

Este ugyancsak a szakszervezeti színház nagytermében megrendezték az apák bálját, amelyre az ünnepelt édesapákat már elkísérték a mamák is, valamint a család felnőtt gyerekei. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1958. január 26. 16 óra 15 perc

"Vők bálja" Balatonszentgyörgyön

1958. január 26.

A Somogy megyei Balatonszentgyörgy községben vasárnap este rendezték meg a hagyományos "Vők bálját".

Majdnem kétszáz meghívott vő, anyós és ugyanannyi vendég szorongott este felé a folu művelődésházának színháztermében, hogy meghallgassa a vők panasza alapján összeállított, az anyósok zsarnokságáról szóló vidám műsort.

A kacagtató előadás után működésbe lépett a békéltető bizottság, amely előtt a kétszáz meghívott vő négyegyszer előadta panaszát az anyósa ellen. Viszont az anyósok is éltek a vődöbbszéd lehetőségeivel. A békéltető bizottság döntése után a megbékélt vők és anyósok már együtt ropták a táncot és vidám hangulatban "tanították el" a zsörtölődősek rossz emlékeit. /MTI/

Mezői orvoskonferencia Szolnokon

1958. január 26.

Vasárnap délelőtt megyei orvoskonferenciát rendezett a Szolnok megyei ISZET és a TTIT orvos-egészségügyi szakosztálya. A konferencián mintegy 250 vidéki és városi orvos vett részt. Dr. Kiss Ferenc kutatási osztályvezető és dr. Kiss Béla magántanár, tudományos munkatársa tartott előadást. Beszámoltak több évi, a sejtekre vonatkozó kutatásukról és eredményeikről. Az előadásokat számos értékes hozzászólás követte. /MTI/

B 18. kiadás

1958. január 26.

Az 1. oldal 10. perc

Termelőszövetkezeti tanácskozás Komáromban

1958. január 26.

Az almásfüzitői Timföldvár lakótelepének művelődési házában több mint négyszáz résztvevővel megyei termelőszövetkezeti tanácskozást tartottak. Megbeszéltek Komárom megye termelőszövetkezeteinek helyzetét és a soraiban levő feladatokat. A tanácskozáson megjelent Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke, a Termelőszövetkezeti Tanács elnöke. Elküldte képviselőit a szomszédos csehszlovákiai Nyitra kerületi kommunista pártbizottság, Ján Haszliknak, a pártbizottság harmadtitkárának vezetésével.

Az értekezletet Schiller István, a megyei tanács elnöke nyitotta meg. Havasi Ferenc, az MSZMP megyei bizottságának másodtitkára beszámolójában a megye termelőszövetkezeteinek eredményeit említve, elmondotta, hogy a növénytermesztő és az állattenyésztő munka az utóbbi két esztendőben sokat fejlődött. Javult a munkafegyelen is. 1956-ban egy tag átlag 283 munkaegységet teljesített, 1957-ben átlag 320 munkaegység volt egy-egy tsz-tag teljesítménye. A megye 44 termelőszövetkezetének összvagyonja meghaladja az 52 millió forintot. A háztájival együtt a tsz-családok jövedelme átlagosan eléri az év 24.000 forintot. Hibaként említette, hogy sok termelőszövetkezetben alacsony a tejhozam és a legtöbb tsz elhanyagolja a baromfitenyésztést. Felhívta a figyelmet a termelőszövetkezeti agitációs munka javítására, a kilátpettekkel és az egyéniakkal való türelmes meggyőző munkára.

A beszámoló után a termelőszövetkezeti elnökök, a termelőszövetkezeti és a községi párttitkárok, a községi tanács-elnökök tették meg észrevételeiket. Az értekezleten felszólalt Ján Haszlik is. Elmondotta, hogy a múlt évben 70.000 hektárnyi földet vittek be a középparasztok a Nyitra kerületi egységes termelőszövetkezetekbe.

Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke felszólalásában a szegényparasztság múltbeli helyzete és a dolgozó parasztok mostani élete közötti különbségről szólt. Kifejtette, hogy a termelőszövetkezetek érdekében is a gépállományokat kell erősíteni. Majd felhívta a figyelmet az árutermelés fokozására és a termelési költségek csökkentésére, a jövedelmezőség fontosságára. /MTI/

---

B 19. kiadás

1958. január 26.

18 óra 15 perc

A XIV. kerületi Nőtanács tagjainak és a KISZ fiataloknak látogatása a Gyermekvárosban

1958. január 26.

A Budapest XIV. kerületi Nőtanács és a XIV/1. körzet KISZ szervezetének 15 tagja vasárnap meglátogatta a főtí Gyermekvárost. Az asszonyok bábesoportja előadással köszöntötte a Gyermekváros lakóit, a kiszesek pedig munkaközüket hozták el: egy vagon szemet rakódtak le. /MTI/

Nemzetiségi nap Bolyon

1958. január 26.

Nagyszabású nemzetiségi nap volt vasárnap a Baranya megyei Boly községben. Hat környékbeli falu magyar, német, délszláv és román nemzetiségű lakosa gyűlt itt össze.

A program délutántól könyvvásárral kezdődött, majd megnyitották a bolyi svábok szerepe az 1848-as szabadságharcban című kiállítást. A délutáni ünnepséget a község művelődési otthonában tartották, amely zsufolásig megtelt vendégekkel.

Beris István, az MSZMP Mohács járási pártbizottságának titkára köszöntötte az egybegyűlteket. Utána dr. Wild Frigyes, a Magyarországi Német Dolgozók Demokratikus Szövetségének főtítkára mondott németül beszédet. Kifejezte örömét afelött, hogy Baranyában mind többször látni így együtt magyarokat, németeket, délszlávokat és románokat. A múltban ilyenre nem volt példa. Az uralkodó osztály érdekei szembeállították egymással a nemzetiségi lakosokat. A béke ügyéről szólva kifejtette, hogy a magyarországi németek is békét óhajtanak. Aki pedig békét akar, annak feltétlenül akarnia kell a szocializmust. Enélkül a béke elképzelhetetlen. Végül a Magyarországi Német Dolgozók Demokratikus Szövetségének munkájáról és terveiről szólt.

Ognyenovics Milán, a Magyarországi Délszlávok Demokratikus Szövetségének főtítkára szerb nyelven szólt a megjelentekhez. Elmondotta, hogy a párt és a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány mindent megtesz, hogy a gyakorlatban is megvalósuljon a marxista-leninista nemzetiségi politika. Ezt bizonyítják ezek a nemzetiségi napok, találkozók is. Majd hangsúlyozta, a Magyarországon élő különböző nemzetiségű lakosok összefogásának, barátságának megszilárdulása egyik legfőbb záloga, hogy a szocializmus építésével jobb és boldogabb élet jusson osztályrészül mindenki számára. /folyt. köv./



B 20. kiadás

1958. január 26. 18 óra 15 perc

Fogadás az Indiai Köztársaság nemzeti ünnepé alkalmából

1958. január 26.

M.A. Rahman, az Indiai Köztársaság budapesti ideiglenes ügyvivője India nemzeti ünnepé alkalmából vasárnap délután fogadást adott. A fogadáson megjelent Kádár János, a forradalmi munkás-paraszt kormány elnöke, Kállai Gyula, művelődésügyi miniszter, Lónai Sándor, az Országgyűlés elnöke, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Dögei Imre, földművelésügyi miniszter, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, Sik András, a külügyi miniszter első helyettese, Szarka Károly, külügyi miniszterhelyettes, Mihályfi Ernő, művelődésügyi miniszterhelyettes, Péter János, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének elnöke, valamint a politikai, a gazdasági és a kulturális élet több más vezető személyisége.

Jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletok számos vezetője és tagja. /MTI/  
M. Rosán György államminiszter,

/Nemzetiségi nap ...folyt./

A beszédeket vidám műsor követte. Mintegy százharminc magyar, német, csehszláv és román fiatal közreműködésével szebbnél-szebb táncok, dalok, zenészek szórakoztatták a közönséget. A nemzetiségi nap borkostolással, majd bállal zárult. /MTI/

Bányász kulturális seregszemle Pécsen

1958. január 26.

Csaknem 400 bányász-fiatal közreműködésével nagyszabású kulturális seregszemlét tartottak vasárnap a pécsszabolcsi Puskin művelődési otthonban. Tizenhét öntevékony művészeti csoport vetélkedett a legjobb minőségért. A legeredményesebben szereplő színjátékok, népitáncosok, ének- és zenekarok jutnak majd el a májusban Tatobányán sorra kerülő bányász kulturális fesztiválra. /MTI/

Vége



Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

B 1. kiadás 1958. január 27. 6 óra - perc

Szebb, könnyebb, tartósabb edény újfajta alumínium-ötvözetből

1958. január 27.

Az alumíniummárgyában alumínium-mangán-ötvözetből nagyszilárdságú, vékonyabbfalú és könnyebb súlyú edényeket állítottak elő. Az új ötvözetre azért volt szükség, mert a régi összetételű 99.5 tisztaságú alumínium-lemezekből vékonyabb falú edényeket már nem lehetett gyártani.

Az új ötvözet alkalmazásával mintegy 35-40 százalékos súlymegtakarítást lehet elérni, mert az alumínium-mangán összetételű nagyobb szilárdságú alapanyagot ad. Nagy előnye hogy a megmunkálásnál fokozottabban megkeményedik, mint a 99.5 százalékos alumínium, s ezenkívül a vékonyabb falvastagságával könnyebben melegszik, tehát jobb hőkihasználású is. Horpadás és szilárdság szempontjából hasonló, illetve jobb tulajdonságokkal rendelkezik, mint a régi alapanyag. Korroszásra kevésbé reagál és könnyen tisztítható.

Az alumínium-mangán ötvözetből eddig /csak kísérleti edények készültek a kereskedelmi szakemberek és a minőségellenőrző intézetek részére. Az Országos Élelmezéstudományi Intézetben végzett vizsgálatok szerint az ötvözet nem ártalmas az emberi szervezetre, savaknak és lúgoknak jól ellenáll. A sorozatgyártás megindításához még a Fémipari Kutató Intézet és a Kereskedelmi Minőségellenőrző Intézet szakvéleményét várják. A gyártás megindításával évente mintegy 280 tonna alumíniumot és több milli<sup>o</sup> forintot takarítanak meg. /MTI/

Francis James,

1958. január 27.

A kiváló francia költő válogatott versei rövidesen napvilágot látnak az Európa Kiadónál. A kötetben kiváló műfordítóink régebbi és új munkái egyaránt helyet kaptak. /MTI/

